

БЕЛЫЕ ЖУРАВЛИ ПАМЯТИ

Я белого журавлика сложу

Из тоненького листика бумаги,

На нем одно лишь имя напишу –

Того, кто бился насмерть, жизни ради...

4 мая в нашей группе «Звездочка» прошла акция «Белые журавли памяти», посвященная празднику 9 мая - Дню Победы.

В этот день дети и родители нашей младшей группы в память о солдатах не вернувшихся с войны решили выпустить в небо бумажных журавлей – символ верной любви и памяти, а также бело-голубые воздушные шары – наш салют героям войны.

Под звуки песни «Журавли» мы почтили всех погибших в Великой Отечественной войне и сказали все вместе: «ПОМНИМ, ЧТИМ, ГОРДИМСЯ!»



В этот день воспитатели много рассказывали детям о войне, все вместе мы просмотрели видеофильм о героях войны, а потом сделали коллективную аппликацию «Белые журавли памяти».



А вечером вместе с родителями мы сделали макет, посвященный празднику Победы.



Информацию подготовила:

Колесникова А.Н., воспитатель группы